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Вступ 

В основі планування роботи відділу освіти, молоді та спорту Тур’є-Реметівської сільської ради  є виконання Концепції 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти „Нова українська школа”, Законів України „Про 

освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про повну загальну середню освіту”,  „Про позашкільну освіту”, „Про охорону 

дитинства”, „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, „Про фізичну культуру і спорт”, „Про основні засади молодіжної 

політики”, державних і регіональних програм. 

Заходи Плану роботи відділу  на 2022 рік спрямовано на дотримання і забезпечення виконання основних положень 

Конституції України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови 

обласної державної адміністрації, рішень сесій обласної ради, сільської ради,  нормативних та розпорядчих документів 

Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоті та спорту України, власних рішень відділу освіти, молоді та 

спорту сільської ради. 

Показниками ефективності і результативності запланованих заходів буде: 

забезпечення рівного доступу осіб, у тому числі з особливими освітніми потребами, до здобуття якісної освіти; 

створення сучасного, безпечного та комфортного освітнього середовища; 

зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, фізкультури і спорту; 

створення мережі опорних закладів освіти та забезпечення підвезення учнів до цих закладів; 

План роботи на 2022 рік є базовим, корекція його завдань і змісту здійснюватиметься через щотижневе планування та 

аналіз його виконання.
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А Н А Л І З 

РОБОТИ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТУР’Є-РЕМЕТІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  

ЗА 2021 РІК ТА ЗАВДАННЯ НА 2022 РІК 
 

Згідно з рішенням сесії Тур'є-Реметівської сільської ради №24 від 24.12.2020 «Про надання згоди на прийняття закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти у комунальну власність Тур'є-Реметівської сільської ради» сільська ради вступила у 

засновники для 9 закладів дошкільної освіти і 12 закладів загальної середньої освіти. 

       У січні-лютому 2021 року всі керівники заклади освіти сільської ради внесли зміни до установчих документів  та  здійснили 

державну реєстрацію закладів. Одночасно відділом освіти здійснено реєстрацію усіх закладів освіти сільської ради у Єдиній 

державній електронній базі з питань освіти «ЄДЕБО» та інформаційно-телекомунікаційній системі «Державна інформаційна 

система освіти», внесено відповідні відомості і дані. 

      Станом на січень 2022 року у громаді для забезпечення надання якісних освітніх послуг функціонує 9 закладів дошкільної 

освіти та дошкільний підрозділ Вільшинківської гімназії і 12 закладів загальної середньої освіти. Кількість дітей від 0 до 6 років 

становить 1525, загальна кількість дітей шкільного віку від 6 до 18 років - 3415 

 

Дошкільна освіта 

Станом на 01.01.2022 року на території сільської ради нараховується 1341 дитина віком  від 1 до 6 років. У 9 ЗДО та 

дошкільному підрозділі Вільшинківської гімназії здобувають дошкільну освіту 436 дітей (33 %). 

 Кількість дітей від 3 до 6 років, які навчаються і виховуються в ЗДО становить 384 вихованців (44,%).   

 Із  316 дітей - п’ятирічок  142 (44%) виховується у ЗДО.    

        Середня завантаженість ЗДО 116 дітей на 100 місць.  

        Вартість утримання 1 вихованця становить 32 816 грн. 

        На початку 2021 календарного року для забезпечення заробітною платою працівників ЗДО виділено 13 238 587, 00 грн, на 

придбання матеріалів (в тому числі і закупівля новорічних подарунків) – 77 123,00 грн. 

        Всі заклади  дошкільної освіти забезпечені кадрами, у них працює 39 педагогічних працівників. Для підвищення якості 

дошкільної освіти, забезпечення її сталого інноваційного розвитку педагогічні колективи закладів дошкільної освіти 

спрямовують свою діяльність на формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, оптимістично та патріотично 

налаштованої особистості, починаючи з перших років життя дитини і завершуючи її вступом до школи. 
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Загальна середня освіта 

Станом на 01 січня 2022 у громаді функціонують 12 закладів загальної середньої освіти, із них: 

3 заклади загальної середньої освіти, в яких навчається 2037 учнів (у тому числі опорний заклад освіти – Т-Реметівський 

ЗЗСО); 

7 гімназій, в яких навчається 754 учнів;  

2 початкові школи, в яких навчається 13 учнів ( у тому числі філія опорного закладу освіти – Липовецька початкова 

школа).  

        У 2021-2022 навчальному році у закладах загальної середньої освіти району сформовано 149 класів. 

        До 17 перших класів у 2021-2022 навчальному році зараховано 300 учнів, до трьох десятих класів – 77 учнів. Середня 

наповнюваність учнів у класах становить 18,8. 

Рівень завантаженості закладів загальної середньої освіти  становить 84,5%. 

Вартість утримання 1 учня становить 12 730 тис. грн. 

Відповідно до Закону України «Про освіту», Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу освіти 

відділом освіти, молоді та спорту повторно оголошено конкурс на посаду керівників Туричківської та Вільшинківської гімназії 

у зв’язку із закінчення трудових угод з попередніми керівниками.  

14 грудня 2021 року сесією сільської ради прийнято рішення про створення  опорного закладу освіти «Тур'є-Реметівський 

заклад загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів» Тур'є-Реметівської сільської ради та його філії – Липовецької початкової 

школи. 

За останні роки значно підвищився кількісний показник учнівського контингенту закладів загальної середньої освіти.  
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Зменшується кількість випускників 11 класів закладів загальної середньої освіти:  

 
 

 

Початкова освіта 

      З вересня 2018 року в усіх школах України першокласники навчаються за моделлю Нової української школи, яка визначає 

нові підходи до навчання та змісту освіти. Сучасні діти за своїм інтелектуальним потенціалом стоять на щабель вище від 

однолітків, які навчались в українській школі ще декілька років тому.  

       Відділом освіти, молоді та спорту, закладами загальної середньої освіти упродовж року проведено змістовну організаційну 

та практичну роботу щодо запровадження нових стандартів у початковій школі. 

Починаючи з 2018-2019 навчального року  в усіх закладах без винятку  було створене нове освітнє середовище.  

        На забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти, успішного впровадження нового Державного 

стандарту початкової школи виділено державну субвенцію у розмірі 767,8 тис. грн., рішенням сесії сільської  ради  виділено 

кошти для співфінансування  у розмірі 72,5 тис.грн. Всього – 840,3 тис грн.   

 За кошти субвенції: 

шкільні меблі – 261,4 тис грн.  

комп’ютерне обладнання – 320,9 тис грн.  

дидактичний матеріал – 185,5 тис грн. 

За кошти сільського бюджету: 
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шкільні меблі – 25,5 тис грн; 

комп’ютерне обладнання – 28,5 тис грн; 

дидактичний матеріал – 18,5 тис грн. 

        Станом на 01.01.2022 року одномісними партами, дидактичним матеріалом та комп’ютерним обладнанням  забезпечено 

100% першокласників. 

Учнів початкових класів, які навчаються за Державним стандартом початкової освіти в умовах Нової української школи, на 

100% забезпечено підручниками.  

 

Позашкільна освіта 
У  2021-2022 навчального року у 11 закладах загальної середньої освіти у 106 гуртках займаються 1393 учні (49,6% від 

загальної кількості школярів). До гуртків еколого-натуралістичного напрямку залучений 91 учень, науково-технічного 

напрямку - 28, туристично-краєзнавчого - 66, фізкультурно- оздоровчого-213, художньо-естетичного-473 учнів, дослідницько- 

експериментального-15, військово-патріотичного -127, оздоровчого – 15, інших напрямків- 365 учнів.     

Навчання дітей з особливими освітніми потребами 

      З метою реалізації державної політики щодо забезпечення права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку на здобуття якісної освіти, інтеграцію їх у суспільство шляхом запровадження інклюзивного навчання у  

2021-2022 навальному році у шести закладах загальної середньої освіти (Тур’я  Бистрянська гімназія - 1 клас,   Порошківський 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів  - 2 класи, Тур’є-Реметівський ЗЗСО-8 класів, Вільшинківська гімназія – 1 клас, Т-Полянська гімназія – 3 

класи, Поляно-Гутянська гімназія – 3 класи)  для 20 дітей з особливими освітніми потребами організовано інклюзивне навчання 

з асистентом  вчителя.  

У 11 спеціальних класах (Тур’я  Бистрянська гімназія –7 класів  Порошківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів  - 2 класи Тур’є –

Реметівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів -2 класи) навчається 88 учнів. 

      26.08.2021 на сесії сільської ради прийнято рішення «Про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр», 

який буде забезпечувати права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2-х до 18-ти років на здобуття дошкільної та 

загальної середньої освіти. Фахівці центру проводитимуть комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, 

надаватимуть психолого-педагогічну допомогу та  забезпечуватимуть системне кваліфіковане супроводження.  

       З 5 січня 2022 року триває конкурс на посаду керівника ІРЦ. 

У 2021 році обсяг субвенції для надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами становив 926,8  

тис. грн. 
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Обсяг видатків, використаних на проведення (надання) корекційно-розвиткових занять (послуг)  становив  228,6 тис. 

гривень. 

Обсяг видатків, використаних на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку становив 298,8тис. 

гривень. 

 

Виховний простір освітнього процесу 

Поява нових цілей і цінностей в освіті вимагають переосмислення змісту, форм і методів виховання дітей та учнівської 

молоді. 

Діяльність педагогічних колективів була спрямована на виховання гуманіста, патріота, громадянина України, реалізацію 

завдань Концепції національно-патріотичного виховання молоді, заходів щодо профілактики дитячої безпритульності і 

бездоглядності, тощо. 

Національно-патріотичний напрямок виховної роботи знайшов відображення в проведенні заходів, присвячених 

знаменним датам та державним святам, тематичних виховних годинах, уроках пам’яті. 

Традиційними в закладах освіти є заходи щодо відзначення Дня знань, Дня захисника України та Дня українського 

козацтва, Дня Гідності  та Свободи,  Дня  голодомору та репресій, Героїв Небесної Сотні, уроки мужності до річниці 

визволення України від німецько-фашистських загарбників, День пам’яті героїв Крут, Дня Соборності України історичні та 

виховні години, зустрічі з воїнами АТО та воїнами, які брали участь в воєнних діях на території інших держав. До Дня 

захисника України проводяться спортивні змагання «Козацькі розваги».  

До Дня української  писемності та мови, що відзначається 9 листопада, в закладах щороку проводяться  цікаві заходи. Учні 

беруть участь у І (шкільному) етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та  написанні радіодиктанту 

національної єдності. 

Значна увага приділялася моральному вихованню здобувачів освіти. З нагоди Міжнародного Дня людей похилого віку 

проведено класні години «Дерево міцне корінням, а людина - друзями».  

Превентивне  виховання учнів та правова освіта реалізовується в закладах через проведення Тижня  правової освіти 

(листопад), заходів у рамках програми «16 днів проти насильства», Всеукраїнського тижня права у грудні,                  

Формування основ здорового способу життя здійснювалося через проведення в закладі Дня здоров’я,  різноманітних 

спортивних змагань. 

Постійно проводилися заходи, направлені на профілактику тютюнопаління, вживання алкоголю, наркоманії; 

організовувалися тематичні виставки літератури. 
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З метою безпеки життєдіяльності учнів у закладах було заплановано і проведено тижні безпеки життєдіяльності. 

У рамках екологічного виховання відбулися трудові екологічні акції з покращання та благоустрою шкільної території. З 

метою підвищення екологічної культури і свідомості учнів, формування дбайливого ставлення до природи в Т-Реметівському 

ЗЗСО та Т-Бистрянській гімназії  запроваджено  роздільне сортування пластику, паперу, батарейок.  

Щороку учні беруть участь у Всеукраїнському уроці доброти, пишуть твори, малюють малюнки, піклуються про тварин. 

З метою підтримки  обдарованої молоді, створення  умов для її розвитку та позитивної мотивації до навчання,  серед учнів 

закладів освіти громади проводяться учнівські олімпіади, турніри та інші інтелектуальні змагання. 

Традиційною стала участь школярів громади у Всеукраїнському  Міжнародному математичному  

конкурсі «Кенгуру», Всеукраїнському фізичному  конкурсі  «Левеня», Міжнародному конкурсі з інформатики та комп’ютерної 

вправності «Бобер -2019», Всеукраїнському природничому інтерактивному конкурсі «Колосок» (осінній та весняний етапи) та 

грі «Геліантус-2019»,  інтерактивній українознавчі грі «Соняшник», інтерактивну гру із зарубіжної літератури «Sunflover», 

беруть активну участь у Всеукраїнській грі з англійської мови «Puzzle – 2019», конкурсі «Грінвіч», «Лелека». Загалом більше 

540 учнів прийняли участь у Всеукраїнських конкурсах.  

Учні закладів освіти взяли участь у Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів музеїв навчальних закладів „Край, в якому я 

живуˮ (Т-Реметівський ЗЗСО) і вибороли  1 місце на обласному етапі та  ІІІ місце на Всеукраїнському етапі. 

Учні Раківської гімназії перемогли у ІІ (обласному) етапу конкурсу екологічних агітбригад «Земля наш спільний дім». 

У закладах освіти проведено І та ІІ етапи обласного конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами», у якому взяли участь  

відповідно 58 і 34  учнів 5-10 класів із восьми  закладів загальної середньої освіти. Переможці районного етапу конкурсу  разом 

зі своїми наставниками побували на урочистому концерті до Дня матері, що пройшов у Закарпатському Палаці дитячої та 

юнацької творчості «ПАДІЮН». 

У дистанційному формати пройшов флешмоб «Колядуємо разом» та фестиваль-конкурсу „Воскресни, писанко!”.  Учні 

закладів освіти взяли активну участь у виставці декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва "Знай і люби свій край", 

новорічно-різвяних святах, заходах до Всесвітнього Дня поезії, Міжнародного жіночого дня, Дня театру, місячнику боротьби 

проти туберкульозу.  

20 травня пройшов  районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), у 

конкурсних випробуваннях якого взяло участь 10 команд закладів загальної середньої освіти сільської ради.   

Педагогічні працівники закладів освіти взяли участь у регіональному етапі конкурсу „Учитель року - 2021” у номінаціях 

закладу освіти”, „Математика”, „Трудове навчання”, „Українська мова та література”.  

Нажаль, більшість конкурсів проходила у дистанційному форматі/ 
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Психологічна служба 

Сучасна освіта перебуває на стадії реформування, основні завдання якого визначено Концепцією Нової української школи. 

Ці завдання не може бути вирішено без залучення фахівців психологічної служби та своєчасного надання необхідної 

психологічної, соціально-педагогічної допомоги всім учасникам освітнього процесу. Відповідно до Положення про 

психологічну службу у системі освіти посади практичних психологів та соціальних педагогів приведено у відповідність до 

нормативів. В психологічній службі району працює  6 практичних психологів та  3 соціальні педагоги,  послугами яких 

охоплені усі учасники освітнього процесу.  

 

Діяльність шкільних бібліотек 
Контроль за забезпеченням та використанням навчальної літератури у закладах загальної середньої освіти - один з 

важливих напрямків роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту . Відповідно до нормативних документів та 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України, у загальноосвітніх навчальних закладах використовуються лише підручники 

і посібники, що мають відповідний гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» та відповідають Переліку 

діючих програм та підручників на поточний навчальний рік. 

Роботу шкільних бібліотек забезпечують 10 шкільних бібліотекарів.                                                                 

У лютому-березні 2021 року закладами освіти здійснено вибір, а відділом освіти узагальнено результати вибору 

підручників для учнів 4 та 8 класів закладів освіти. У квітні 2021 року сформовано перелік та замовлено  посібники для закладів 

загальної середньої освіти, що видаватимуться за кошти державного бюджету. У травні 2021 року сформовано перелік та 

здійснено замовлення підручників для осіб з особливими освітніми потребами. 

        Здійснювався вибір підручників з використанням модуля прозорого вибору підручників на базі інформаційно-

телекомунікаційної системи ІТС «ДІСО» . Дані підручники надійшли до загальноосвітніх навчальних закладів у кількості 98,8% 

від потреби.       

       У січні цього року закладами освіти здійснено вибір підручників для здобувачів освіти 9 класів. 

 

Харчування учнів 
Повноцінне раціональне харчування є найважливішою складовою формування та збереження здоров’я дитини, опірності 

фізичним факторам навколишнього середовища, високій фізичній і розумовій працездатності. Забезпечення школярів гарячим 

харчуванням впливає на освітній процес та його успішність. У результаті планомірної та системно проведеної роботи у 

закладах загальної середньої освіти району забезпечено повне охоплення безкоштовним гарячим харчуванням учнів. 
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Рішеннями сесій  Тур'є-Реметівської сільської ради від 24 грудня 2020 року № 26 "Про організацію харчування дітей у 

закладах дошкільної освіти Тур'є-Реметівської сільської ради ", №27  від 24 грудня 2020 року "Про організацію харчування 

здобувачів освіти  у закладах загальної середньої освіти Тур'є-Реметівської сільської ради" прийняті рішення щодо організації 

харчування учнів та вихованців у закладах освіти сільської ради. Відділом освіти, молоді та спорту видано відповідні накази 

(№2 від 06.2021 "Про організацію харчування здобувачів освіти  у закладах загальної середньої освіти Тур'є-Реметівської 

сільської ради" та №3 від 06.01.2021 " Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Тур'є-Реметівської 

сільської ради") та забезпечено виконання статті 56 Закону України "Про освіту" у частині забезпечення безоплатним гарячим 

харчування окремих категорій здобувачів освіти.  

Сума бюджетних коштів, затверджена рішенням сесії сільської ради на придбання продуктів харчування у 2021 році 

становить 3178800, 00 грн. 

Харчування здобувачів дошкільної освіти забезпечується відповідно до Закону України „Про дошкільну освіту” (ст.35) за 

рахунок залучення бюджетних та  батьківських коштів.  

У закладах дошкільної освіти, відповідно до рішення другої сесії VIII скликання Тур’є-Реметівської сільської ради від 24 

грудня 2020 року №26 «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Тур’є-Реметівської сільської ради у 

2021 році забезпечено безкоштовним харчуванням за кошти органу місцевого самоврядування пільгові категорії здобувачів 

освіти (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю, діти з малозабезпечених родин, діти 

працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків, діти учасників бойових дій та 

сімей загиблих учасників бойових дій, діти з сімей, переміщених з тимчасово окупованих територій та діти учасників ліквідації 

аварії на ЧАЕС).  

Батьки або особи, які їх замінюють, вносять плату за харчування дітей у ЗДО у розмірах, визначених органом місцевого 

самоврядування. У 2021 році розмір батьківської плати за харчування однієї дитини в закладах дошкільної освіти встановлено у 

розмірі 50% від загальної вартості харчування дітей в день в межах кошторисних призначень,  закладених сільським бюджетом 

на 2021 рік. Вартість дітодня: у період 01.01.2021-31.05.2021 та 01.09.2021-31.12.2021 - 30 грн.00 коп. 

       Безкоштовним гарячим харчування у закладах загальної середньої освіти забезпечені 876 учнів   (з них : 744 – учні 

пільгових категорій, учні спеціальних та інклюзивних класів та 28 учнів пришкільного інтернату Туричківської гімназії. 

Середня вартість обіду – 20,0 грн 

       У 9 закладах загальної середньої освіти сільської ради облаштовані харчоблоки для забезпечення учнів безпечною, якісною, 

повноцінною та корисною їжею. У 2020-2021 навчальному році харчування учнів здійснювалося  відповідно до норм 

харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
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України від 22 листопада 2004 року № 1591, Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 01 червня 2005 року № 

242/329, Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 25.09.2020 №2205 та  з урахуванням постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 

50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної 

хвороби COVID-19», якою регламентовано вимоги щодо організації харчування з дотриманням протиепідемічних заходів у 

закладах освіти на період карантину. 

       З 01 січня 2022 року всі заклади освіти перейшли до нових норм харчування, відповідно до постанови Кабінету міністрів 

України  від 24 березня 2021 р. № 305 "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку» 

      Рішеннями сесії сільської ради від 14 грудня 2021 року №488 та №489 збільшено вартість харчування у закладах дошкільної 

та загальної середньої освіти до 35 грн за дітодень. 

      За кошти залишків освітньої субвенції закуплено обладнання для харчоблоків (10 холодильників, 5 електричних плит) на 

суму 100 000, 0 грн/ 

 

Забезпечення підвезення учнів та педагогічних працівників  

 

Важливим питанням щодо створення сприятливих умов для доступу школярів до якісної освіти та збереження здоров'я є 

організація підвезення учнів до закладів  освіти громади.  Підвезення дітей, які проживають поза межею пішохідної 

доступності, здійснювалось 6 шкільними автобусами. Загалом в громаді у 2021-2022  навчальному році  організовано регулярне 

безоплатне перевезення для 459 учнів (96%) та 60 (93%) педагогічних працівників. Для 5 здобувачів освіти організовано 

підвезення орендованим транспортом. 

П’ять шкільних автобусів забезпечені супроводжуючими педагогічними працівниками на маршрутах (відсутня така особа у 

Т-Пасіцькому закладі загальної середньої освіти). 

Весь транспорт, який знаходиться на балансі закладів освіти, у задовільному стані. Проводяться необхідні ремонти, 

своєчасна діагностика.  Для забезпечення 100% підвезення учнів та педагогів, розвантаження маршрутів є потреба у придбанні 

ще двох шкільних автобусів, в тому числі одного автобуса, обладнаного для перевезення дітей з особливими освітніми 

потребами. Один шкільний автобус підлягає капітальному ремонту, три автобуси вичерпали свій експлуатаційний термін. 
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Оздоровлення 

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації 14.05.2021 №115 „Про 

організацію відпочинку дітей на базі Воловецької філії Закарпатського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської 

молоді „Арніка та філії «Едельвейс» Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді у 2021 

році»  з 01.07 по 14.07.2021 року  23  учнів  закладів загальної середньої освіти пільгових категорій, відмінників навчання – учні 

6,7,8 класів, талановиті та обдаровані діти – переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, 

змагань, спартакіад, лідери дитячих громадських організацій, діти-учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд) 

відпочиватимуть на базі філії Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді «Едельвейс». 

Троє учнів закладів загальної середньої освіти, вихованців будинку сімейного типу сім’ї Чомоляк (Шутанич Є., Шутанич Д., 

Стегун Д.) оздоровилися на базі табору «Молода гвардія» в м.Одеса. 

Двоє здобувачів освіти з числа дітей з малозабезпечених сімей (Трашкі Ю., Плешко В.) оздоровлювалися в таборі «Артек» у 

Пущі Водиці. 

      У зв’язку із відсутністю фінансування літньої оздоровчої кампанії у 2021 році, пришкільні та літні мовні табори на базі 

закладів загальної середньої освіти організовано не було. 

 

Фізкультура і спорт 

У всіх закладах загальної середньої освіти створені належні умови для забезпечення фізичного виховання і розвитку 

масового спорту серед учнівської молоді. До послуг школярів – 6  стандартних спортивних залів, 2- обладнаних у 

пристосованих приміщеннях, 8 спортивних майданчиків (волейбольні, баскетбольні), 6 майданчиків зі штучним покриттям.  

         Гордістю нашої громади є новозбудований спортивний зал у Раківській гімназії, урочисто відкритий 27 травня цього року. 

На його будівництво по програмі Президента України «Велике будівництво» було виділено 4,8 мільйона гривень з Держфонду 

регіонального розвитку та близько 700 тис. гривень державної субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій. 

Рішенням сесії сільської ради  прийнято Програму «Розвиток фізичної культури та спорту», на фінансування якої виділено 15 

000, 00 грн. 

    За кошти залишків освітньої субвенції придбано спортивний інвентар на суму 28, 0 тис. грн. 

         Приємно констатувати,  що за сприяння депутата обласної ради Євгена Плавайко з червня 2021 року в селах громади 

проходив чемпіонат Турянської долини з футболу. Протягом серпня проходив розіграш кубка Турянської долини з футболу, 

переможцем якого став футбольний клуб «Порошково». У грудні 2021 року на «Минай-арені» проведено матч за суперкубок 

Турянської долини з футболу.  
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Модернізація матеріально-технічної бази 

Пріоритетним напрямком роботи є питання енергозбереження, підвищення енергоефективності, зміцнення та оновлення 

матеріального та технічного оснащення. 

       У 13 котельнях закладів загальної середньої та дошкільної освіти проводиться плановий ремонт для безпосередньої їх 

підготовки до роботи в новому опалювальному сезоні. З місцевого бюджету виділено 170,0 тис грн. для придбання 

твердопаливного котла для котельні Порошківського ЗДО,який закуплено та встановлено у вересні 2021 року.  

      З метою забезпечення освітніх установ твердим паливом проведено відкриті торги на закупівлю паливних дров у заклади  

освіти на суму 1 708 000,00  грн. або 1 708 м куб. ( 1304 м куб для шкіл і 404 м куб для ЗДО ) загальна потреба на опалювальний 

сезон – 1900 м куб.  

 

Для забезпечення функціонування освітньої галузі на заробітну плату педагогічним працівникам у 2021 році виділено 

державну субвенцію в розмірі 71 436 300, 00 грн., з сільського бюджету на заробітну плату технічному персоналу виділено 

12 110 300, 00 грн. 

        На придбання матеріалів – 807 769, 00 грн, на послуги виділено 325 131,00. 

       Окрім цього,  з коштів залишків освітньої субвенції додатково виділено кошти на оплату 30% престижності праці 

педагогічним працівникам у сумі 1 754 00, 00 грн , яку використано у повному обсязі. 

       Для забезпечення функціонування закладів освіти з місцевого бюджету у 2021 році  виділено: 

 
ШКОЛА Журнали і 

бланки 

канцтова

ри 

електрообла

днання 

Кухонне 

приладдя 

Миючі 

засоби 

Тур’я-Реметівський ЗЗСО  6000 2000 2500 5000 4500 

Тур’я Пасіцький ЗЗСО 6000 2000 2000 5000 3000 

Порошківський ЗЗСО 6000 2000 2500 5000 10500 

Поляно-Гутянська гімназія 4000 1000 1500 2000 800 

Тур’я Полянська гімназія 4500 1000 1000 2800 1000 

Тур’я Бистрянська гімназія 4500 1500 1300 2000 2000 

Раківська гімназія 4500 1000 1300 2000 900 

Турицька гімназія 4000 1000 1300 2000 1000 

Туричківська гімназія 4000 1000 1200 3000 1000 

Вільшинківська гімназія 4000 1000 1200 2000 400 
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Мокрянська початкова 1000 750 500   

Липовецька початкова 1000 750 500   

Тур’я-Реметівський ЗДО      3400 

Тур’я Пасіцький ЗДО     1280 

Порошківський ЗДО     4400 

Поляно-Гутянський ЗДО     800 

Тур’я Полянський ЗДО     2120 

Тур’я Бистрянський ЗДО     2600 

Раківський ЗДО     1000 

Турицький ЗДО     1640 

Зерновське     800 

Вільшинківський ЗДО     573 

ВСЬОГО 49 500 15 000 16 800 30 800 43 713 

 

Вживаються відповідні заходи щодо забезпечення функціонування освітньої галузі району, її розвитку, створення умов для 

рівного доступу жителів громади до якісної освіти. 

З січня 2021 року  за кошти державної субвенції та місцевого бюджету придбано обладнання та проводяться  роботи по 

покращенню матеріально-технічної бази закладів освіти: 

 

Тур’я-Реметівський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 

1 Поточний ремонт приміщень, підлоги та стін 75 486,0 

2 Комплект меблів для початкових класів 14 621,0 

3 Дидактичний набір Фребеля 9 130,0 

4 Встановлення системи пожежної сигналізації 290 000,0 

5 Придбання будівельних матеріалів для огорожі 50 000,0 

6 Інтерактивна проекція на підлогу ,,Чарівний килим’’ 131 900,0 

7 Поточний ремонт приміщення інклюзивного классу 50 000,0 

 Всього 621 137,0 
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Порошківський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 

1 Будівництво внутрішніх вбиралень 1 230 253,0 

2 Комплект меблів для старших класів 14 621,0 

3 Комплект меблів для початкових класів 9 780,0 

4 Великий дидактичний набір Фребеля 9 130,0 

5 Вертикалізатор для опорно- рухового апарату 26 500,0 

6 Підвісний тренажер 14 700,0 

7 Спортивний куток 8 390,0 

8 Кухонна витяжка з жирозбірниками 74 035,0 

9 Поточний ремонт приміщень школи початкових класів 194 370,0 

 Поточний ремонт приміщень інклюзивного класу 104 562, 0 

 Всього 1 686 341,0 

 

Тур’я-Пасіцький заклад загальної середньої освіти I-III ступенів 

1 Комплект меблів для початкових класів 20 396,0 

2 Придбання комп’ютерного класу (9+1) 200 000,0 

3 Будівництво спортивного майданчика 1 467 000,0 

4 Поточний ремонт харчоблоку 200 000,0 

 Всього 1 887 396,0 

 

Тур’я Бистрянська гімназія 

1 Комплект меблів для старших класів 9 780,0 

2 Дидактичний набір Фребеля 9 130,0 

3 Капітальний ремонт по заміні вікон 290 000,0 

4 Поточний ремонт харчоблоку 280 000,0 

5 Заміна дверей у спортивному залі 49 000,0 

6 Будівництво спортивного майданчика 1 475 000,0 

 Всього 2 112 910,0 
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Тур’я Полянська гімназія 

1 Поточний ремонт по заміні вікон 179 567,0 

2 Будівництво спортивного майданчика 1 239 000,0 

3 Поточний ремонт коридору із заміною дверей 200 000,0 

 Всього 1 618 567,0 

 

Поляно-Гутянська гімназія 

1 Комплект меблів для старших класів 9 780,0 

 Всього 9 780,0 

 

Раківська гімназія 

1 Придбання будівельних матеріалів для ремонту 1 класу 25 000,0 

2 Технічні умови на приєднання до електричних мереж 33 000,0 

 Всього 58 000,0 

 

Турицька гімназія 

1 Поточний ремонт кухонного блоку 192 500,0 

2 Поточний ремонт внутрішніх вбиралень 197 937,6 

3 Комплект меблів для старших класів 9 780,0 

 Всього 400 217,6 

 

Вільшинківська гімназія 

1 Будівництво внутрішніх вбиралень 770 025,0 

2 Комплект меблів для старших класів 9 780,0 

 Всього 779 805,0 
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Туричківська гімназія 

1 Поточний ремонт приміщень пришкільного інтернату 200 000,0 

 Всього 200 000,0 

 

Порошківський ЗДО 

1 Придбання твердопаливного котла 170 000,0 

            

У закладах освіти обладнано 10 кабінетів інформатики  на 146 робочих місць з комп’ютером. Окрім цього у закладах 

загальної середньої освіти у наявності 212 персональних комп’ютерів, 94 ноутбуки; 26 класів з інтерактивними поверхнями: 21 

– з проектором з інтерактивними функціями, 4 з інтерактивню панеллю, 1- з інтерактивною підлогою. 

36 класів обладнані засобами візуалізації: 16 з проектором, 20 з телевізором. 

91,6% закладів загальної середньої освіти забезпечено високошвидкісним Інтернетом та покриттям мережею Wi-Fi (не 

забезпечена філія опорного закладу освіти – Липовецька початкова школа у зв’язку з важкодоступністю).              

За останні роки забезпеченість комп’ютерною технікою закладів освіти істотно зросла: протягом останніх 4 років для всіх 

педагогів 1-4 класів у рамках реалізації Концепції «Нова українська школа» закуплено ноутбуки.  

В межах Національного проєкту «Ноутбук кожному вчителю» Міністерства освіти і науки та Міністерства цифрової 

трансформації Порошківький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів отримав 25 ноутбуків, Турицька гімназія – 3, Т-

Пасіцький заклад загальної середньої освіти – 2, Раківська та Т-Полянська гімназії по одному.  

У рамках урядової програми «Спроможна школа для кращих результатів» у Тур’є-Реметівському закладі загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів реалізовано проєкт  «Сучасна СТЕМ – лабораторія для Тур’є-Реметівського закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів» вартість  якого становить 1080 000 тис.грн., з них: державний бюджет – 972 000 тис. грн., 

місцевий бюджет – 108 000 тис. грн. 

 За залишки коштів освітньої субвенції для Т-Пасіцького закладу загальної середньої освіти закуплено комп’ютерний клас 

у складі 9+1. 

        У 2021 році здійснено фінансування бюджетних коштів для технічного обслуговування (перезарядка) вогнегасників на 

суму 15950,00 грн. 
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Проблемні питання:  

1. Забезпечення класними приміщеннями учнів Порошківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів. У 

2021/2022 навчальному році у даному закладі навчається 1228 учнів у 34-х класних кімнатах. Учні 9-и класів початкової 

ланки (235 учні) та 4-х класів середньої ланки (102 учнів) навчалися в другу зміну. Оскільки зараз немає змоги 

забезпечити додаткові приміщення у 3-х корпусах школи, у закладі неможливо організувати однозмінне навчання. 

2. Придбання 2 шкільних автобусів (один з яких для дітей з особливими освітніми потребами). 

3. Реорганізація закладів загальної середньої освіти. 

4. Створення додаткових місць у Т-Пасіцькому закладі дошкільної освіти шляхом реконструкції адмінбудівлі сільської ради. 

5. Будівництво початкової школи у селі Порошково для забезпечення 100% відвідування навчальних занять учнями 

ромської народності. 

6. Модернізація харчоблоків закладів освіти. 

7. Розвиток спортивної інфраструктури. 

8. Забезпечення протипожежних заходів у закладах освіти 

9. Модернізація навчально-матеріальної бази.    

 

Серед основних завдань освітньої галузі у 2022 році: 

у дошкільній освіті: 
розширення мережі закладів дошкільної освіти області і створення додаткових місць для здобуття дошкільної освіти 

дітьми дошкільного віку; 

створення сучасного, безпечного та комфортного освітнього простору; 

надання якісних послуг для дітей дошкільного віку фахівцями інклюзивно-ресурсного центру; 

організація супроводу дітей з особливими освітніми потребами в інклюзивному просторі закладу дошкільної освіти; 

осучаснення навчально-матеріальної бази та інформаційно-технічного забезпечення закладу дошкільної освіти; 

збільшення відсотка охоплення дошкільною освітою; 

у загальній середній освіті: 
продовження реалізації Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти „Нова українська 

школа”; 

упровадження Державного стандарту базової середньої освіти та освітніх програм, розроблених на компетентнісному 
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підході; 

підвищення якості та результативності державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання; 

створення необхідних умов для навчання учнів безпосередньо за місцем їх проживання, зокрема у сільській місцевості, або 

забезпечення регулярного підвезення, у тому числі до опорних закладів; 

розбудова безпечного і здорового, сучасного і комфортного, інклюзивного та мотивуючого освітнього середовища; 

продовження роботи щодо створення умов для забезпечення доступності та покращення якості надання освітніх послуг 

кожній дитині; 

координація діяльності інклюзивно-ресурсного центру щодо надання послуг дітям з особливими освітніми потребами, їх 

психолого-педагопчної оцінки та супроводу; 

проведення заходів навчального та культурно-просвітницького змісту; 

у галузі фізичної культури і спорту: 
розвиток спортивної інфраструктури  відповідно до особистісних потреб учнівської молоді; 

організація і проведення фізкультурно-спортивних заходів серед широких верств населення, залучення їх до занять 

фізичною культурою та спортом, популяризація здорового способу життя; 

вжиття заходів щодо розвитку міжнародного співробітництва з питань молодіжної політики, фізичної культури та спорту; 

 

для забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці: 
реалізація вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я від 25.09.2020 № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за № 

1111/35394; 

виконання нормативно-розпорядчих документів, що регламентують дотримання протиепідемічних заходів на період 

карантину; 

вжиття додаткових заходів в умовах переходу на дистанційне і змішане навчання з урахуванням епідемічної ситуації; 

здійснення контролю за створенням належних умов для організації достатнього, якісного, безпечного, збалансованого 

харчування у закладах освіти; 

здійснення контролю за дотриманням вимог охорони праці і безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки; 

застосування ефективного та системного підходу в закладах освіти щодо попередження та реагування на прояви 

насильства та булінгу (цькування);  
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Початок робочого дня 8
00

 

Перерва на обід 12
00

 - ІЗ
00

 
Завершення робочого дня 17

00 

 

Прийом відвідувачів: 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ 

ВІДДІЛУ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  

 

Цапик Владислав Йосипович 

 
Дні та години прийому 

Понеділок 

(15
00

–17
00

) 

Середа 

(9
00

 - 12
00

) 
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ЦИКЛОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ ВІДДІЛУ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  

№ з/п 
Заходи Термін Час Відповідальні 

1. 

Колегія відділу освіти,  молоді та 

спорту Тур’є-Реметівської                   

сільської ради 

Раз у квартал - останній четвер 

місяця (березень, червень, серпень, 

грудень) 

14
00

 Цапик В.Й. 

2. 
Інструктивні наради з працівниками 

відділу  
Щопонеділка 13 

00
 

Цапик В.Й., 

працівники відділу 

3. 
Наради директорів закладів 

дошкільної  освіти  
Щомісяця, 10 числа  

Цапик В.Й., 

працівники відділу 

4. 
Наради директорів закладів загальної 

середньої освіти  
Щомісяця, 20 числа  

Цапик В.Й., 

працівники відділу 
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ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙНО-МАСОВИХ ЗАХОДІВ 

№ з/п Завдання та заходи 
Термін 

проведення 

Відповідальний 
виконавець 

1. Проведення новорічно-різдвяних заходів. Забезпечення різдвяними подарунками 

дітей окремих категорій  

Січень 
Працівники 

відділу  

2. Нагородження лауреатів та переможців  конкурсу „Учитель року - 2022”                         

у номінаціях „Мистецтво”, „Інформатика”, „Біологія”, „Основи правознавства” 

Лютий 
Працівники 

відділу 

3. Проведення Свята останнього дзвоника Червень  
Працівники 

відділу 

4. Відзначення Міжнародного дня захисту дітей Червень 
Працівники 

відділу 

5. 
 Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово- патріотичної гри 

„Сокіл” („Джура”) 

 Квітень-

червень 

Працівники 

відділу 

6. Відзначення Дня молоді в Україні Серпень 
Працівники 

відділу 

7. Відзначення Дня незалежності України Серпень 
Працівники 

відділу 

8. Проведення Свята першого дзвоника та Дня знань 1 вересня 
Працівники 

відділу 

9. Відзначення Дня фізичної культури і спорту Вересень 
Працівники 

відділу 
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  ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ 

ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА ЗАСІДАННЯХ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛУ ОСВІТИ,  МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

І квартал – 31 березня 2022 року 

№ з/п 
Зміст питання, що вивчається 

Форма 

узагальнення 

Відповідальний за 

підготовку 

Відмітка про 

виконання 

1. 

Про дотримання вимог чинного законодавства при 

організації перевезення учнів і педагогічних працівників 

до закладів освіти і у зворотному напрямку 

Довідка, рішення, 

наказ 

Цапик В.Й.,  

Бабущак М.М., 

Лагода М.Ю. 

 

2. 

Про дотримання керівниками закладів загальної 

середньої освіти вимог чинного законодавства щодо 

організації освітнього процесу у спеціальних та 

інклюзивних класах 

Довідка, рішення, 

наказ Цапик В.Й.,  

Король Н.М. 

 

 

II квартал - 17 червня 2022 року 

1. 

Про звітування керівників закладів освіти за підсумками 

роботи у 2021/2022 навчальному році та про підготовку 

до 2022/2023 навчального року 
Звіт 

Цапик В.Й. керівники 

закладів дошкільної 

та загальної середньої 

освіти  
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III квартал - 25 серпня 2022 року 

1. 

Про підсумки роботи освітньої галузі у 2021/2022 

навчальному році та основні завдання на 2022/2023 

навчальний рік 

Узагальнені 

матеріали, 

рішення колегії 

Цапик В.Й. 

 

 

IV квартал - 15 грудня 2022 року 

1. 

Про використання коштів субвенцій з державного 

бюджету місцевим бюджетам на створення освітнього 

простору  

Цапик В.Й.,  

Лагода М.Ю. 

 

2. Про роботу груп продовженого дня 

 Цапик В.Й.,  

Король Н.М. 
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ЗАХОДИ З РЕФОРМУВАННЯ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

ТА УПРОВАДЖЕННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ „ПРО ОСВІТУ” 

 

РЕАЛІЗАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ „НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА” 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 
Примітка 

1. 

Координація навчання вчителів закладів загальної середньої 

освіти, які впроваджуватимуть новий Державний стандарт базової 

середньої освіти 

Упродовж 

року 

Працівники 

відділу 

 

2. 
Провести моніторингове дослідження щодо готовності закладів 

загальної середньої освіти щодо впровадження нового Державного 

стандарту базової середньої освіти 

Квітень- 

травень 

Працівники 

відділу 

 

3. 
Провести консультації з громадськістю щодо формування мережі 

закладів загальної середньої освіти сільської територіальної 

громади 

Упродовж 

року 

Працівники 

відділу 

 

 

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА 

 

№ 

з/п 

Зміст заходів Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Примітка 

1. Забезпечити контроль за поданням інформації закладами 

дошкільної освіти до інформаційної системи ДНУ „Інститут 

освітньої аналітики” Міністерства освіти і науки України 

У встановлені 

терміни 

Цапик В.Й., 

працівники відділу 
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2. Забезпечити збір та узагальнення інформації щодо розширення 

мережі та створення додаткових місць у закладах дошкільної 

освіти та наповнюваності їх дітьми відповідного віку 

Квітень, 

липень, 

жовтень 

Цапик В.Й., 

працівники відділу 

 

3. Здійснювати координацію роботи, збір та узагальнення інформації 

з ведення обліку дітей дошкільного віку відповідно до Порядку 

обліку дітей дошкільного та шкільного віку та учнів,  

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

13.09.2017 № 684 (зі змінами) 

 

Квітень, 

липень, 

жовтень 

Цапик В.Й.,  

працівники відділу 

 

 

 

 

 

4. Забезпечити в межах компетенції першочергове зарахування 

пільгової категорії дітей до закладів дошкільної освіти 

відповідність до вимог Указу Президента України від 30.09.2019 

№721/2019 «Про деякі питання забезпечення прав та законних 

інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

розвитку та підтримки сімейних форм виховання дітей» 

Постійно Цапик В.Й.,  

працівники відділу 

 

 

5 Координація роботи керівників закладів дошкільної освіти щодо 

подання статистичної звітності за формою 85-К «Діяльність 

закладу дошкільної освіти» 

В установлені 

строки 

Цапик В.Й.,  

працівники відділу 

 

 

6 Вивчення стану задоволення потреб на здобуття дошкільної освіти Травень Цапик В.Й.,  

працівники відділу 
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ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

№ 

з/п Зміст заходів 

Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання Примітка 

1. 

Здійснювати контроль за веденням обліку дітей дошкільного та 

шкільного віку в частині реалізації структурними підрозділами 

повноважень відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 13.09.2017 № 684 „Порядок обліку дітей дошкільного та 

шкільного віку та учнів” (зі змінами) 

Постійно 
Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

2 

Забезпечити виконання статті 39 Закону України „Про повну 

загальну середню освіту” щодо призначення на посаду та 

звільнення з посади керівників закладів загальної середньої освіти  

Постійно 
Цапик В.Й., 

Граб Л.М. 

 

3 

Забезпечити виконання у межах компетенції вимог Положення про 

інституційну форму здобуття загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

23.04.2019 № 536 (зі змінами) 

Постійно 
Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

4 

Забезпечити виконання у межах компетенції вимог Положення про 

індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

12.01.2016 № 8 (зі змінами) 

Постійно 
Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

5 

Забезпечити виконання в межах компетенції завдань передбачених 

постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 року № 

843 „Деякі питання соціального захисту дітей, влаштованих на 

цілодобове перебування до закладів різних типів, форм власності 

та підпорядкування” 

Постійно 
Цапик В.Й., 

Король Н.М. 
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6 

Забезпечити виконання у межах компетенції вимог Положення про 

дистанційну форму здобуття загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

08.09.2020 № 1115 

Постійно 
Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

7 

Забезпечити виконання у межах компетенції вимог Порядку 

проведення державної підсумкової атестації, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України 07.12.2018 № 1369 (зі 

змінами) 

У терміни, 

визначені 

документом 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

8 

Здійснювати узагальнення інформації про хід виконання 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 № 686-р 

„Про затвердження плану заходів з реалізації Національної 

стратегії розвитку освіти в Україні на період до2021 року” та 

відповідного розпорядження голови облдержадміністрації 

від 21.10.2013 № 352 

У терміни, 

визначені 

документом 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

9 

Забезпечити виконання вимог Порядку проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі 

повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 10.01.2017 № 25 (зі 

змінами), та наказу Міністерства освіти і науки України від 

05.05.2021 № 498 ,Деякі питання проведення в 2022 році 

зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, 

здобутих на основі повної загальної середньої освіти” 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

10 

Забезпечити виконання у межах компетенції заходів Календарного 

плану проведення в 2022 році зовнішнього незалежного 

оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної 

загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 02.11.2021 № 1166 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 
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11 

Забезпечити виконання у межах компетенції постанови Головного 

санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 24 „Про затвердження 

тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних 

заходів при проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, 

єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного 

випробування в період карантину в зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби (СОУГО-19)” 

Під час 

проведення 

ЗНО-2022 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

12 

Продовжити роботу з реалізації заходів „Дорожньої карти 

імплементації статті 7 „Мова освіти” Закону України „Про освіту” 

У терміни, 

визначені 

документом 

Працівники 

департаменту 

 

13 

Забезпечити в межах компетенції виконання розпорядження 

голови облдержадміністрації від 27.10.2020 № 643 „Про Програму 

підтримки національних меншин та розвитку міжнаціональних 

відносин у Закарпатській області на 2021 - 2025 роки” 

Щороку до 20 

січня 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

14 

Забезпечити в межах компетенції виконання розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 866-р „Стратегія 

сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до 

ромської національної меншини, в українському суспільстві на 

період до 2030 року” 

У терміни, 

визначені 

документом 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

15 

Провести моніторингове дослідження якості підготовки учнів 

закладів загальної середньої освіти до складання державної 

підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання у 

2022 році 

Січень- 

березень 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 
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ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА ТА ВИХОВНА РОБОТА 

№ 

з/п 

Зміст заходів Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Примітка 

1. Проводити роботу для організації у закладах загальної середньої 

освіти виховного процесу, спрямованого на формування в дітей 

та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок, національно - 

патріотичне виховання, профілактику булінгу (цькування), 

кримінальних правопорушень, вживання наркотичних і 

психотропних речовин, запобігання домашньому насильству, 

торгівлі людьми тощо 

Постійно Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

2. Забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України 

від 09.10.2020 № 932 „Про затвердження плану дій щодо 

реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 

2020 - 2025 роки” 

У терміни, 

визначені 

документом 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

Абдулхалікова 

В.Ю. 

 

3. Забезпечити виконання розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 09.10.2020 № 1233-р „Про схвалення Концепції 

Державної цільової соціальної програми національно- 

патріотичного виховання на період до 2025 року” 

У терміни, 

визначені 

документом 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

Абдулхалікова 

В.Ю. 

 

4. Забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України 

від 17.10.2018 № 845 „Деякі питання дитячо-юнацького 

військово-патріотичного виховання” 

У терміни, 

визначені 

документом 

Цапик В.Й., 

Бабущак М.М. 

Абдулхалікова 

В.Ю. 
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5. Забезпечити виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України 16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів 

щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно- 

патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних 

закладах» (зі змінами) 

Постійно Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

Бабущак М.М. 

Абдулхалікова 

В.Ю. 

 

 

6 Забезпечити виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України від 02.10.2018 № 1047 „Про затвердження методичних 

рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки 

домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із 

іншими органами та службами” 

Постійно Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

7. Забезпечити виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України „Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних 

організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю 

на 

2022 рік (за основними напрямами позашкільної освіти) та Плану 

семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів 

позашкільної освіти на 2022 рік” 

Протягом 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

8 Організувати проведення початкового, І та II етапів 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

„Сокіл” („Джура”), а також участь у Всеукраїнському заочному 

конкурсі звітів про роботу роїв молодшої та середньої вікових 

груп 

Квітень - 

червень 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

Бабущак М.М. 
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ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА 

№ 

з/п 

Зміст заходів Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Примітка 

1. Забезпечити моніторинг дотримання керівниками закладів 

загальної середньої освіти вимог Порядку організації 

інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

15.09.2021 № 957 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

2. Забезпечити моніторинг дотримання керівниками закладів 

загальної середньої освіти та місцевими органами управління 

освітою постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2003 

№ 585 „Про встановлення тривалості здобуття освіти у закладах 

загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми 

потребами” (зі змінами) 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

3. Забезпечити моніторинг дотримання керівниками закладів 

загальної середньої освіти, інклюзивно-ресурсного центру 

постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2020 № 983 „Про 

внесення змін до постанов Кабінету Міністрів від 23 квітня 2003 

року № 585 і від 12 липня 2017 року № 545” 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

4. Забезпечити моніторинг дотримання керівниками закладів 

дошкільної освіти вимог Порядку організації діяльності 

інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 530 (зі 

змінами) 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 
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5 Здійснювати координацію роботи інклюзивно-ресурсного центру 

та забезпечувати контроль за його діяльністю, дотриманням 

вимог законодавства та Положення про інклюзивно-ресурсний 

центр, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

12.07.2017 № 545 (зі змінами) 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

6. Здійснювати організацію проведення засідань консиліумів для 

проведення повторної комплексної оцінки чи розгляду заяв 

батьків (одного з батьків) або законних представників дитини 

щодо оскарження висновків про комплексну оцінку та 

поглиблене психолого-педагогіче обстеження 

За потребою Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

7. Здійснювати адміністрування реєстру дітей, які пройшли 

комплексну оцінку і перебувають на обліку в інклюзивно- 

ресурсному центрі, забезпечуючи захист даних від випадкової 

втрати або знищення, незаконної обробки, у тому числі знищення 

чи доступу до персональних даних 

Упродовж 

року 

Король Н.М.  

8. Здійснювати адміністрування реєстру закладів освіти, а також 

реєстру фахівців, які надають психолого-педагогічні та 

корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми 

потребами 

Упродовж 

року 

 

Король Н.М. 

 

9. Забезпечити збір, обробку звітності та подання інформації до 

департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної 

державної адміністрації 

У 

встановлені 

терміни 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 

 

10. Координувати роботу інклюзивно -ресурсного центру  Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 
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11. Надавати рекомендації органам місцевого самоврядування щодо 

роботи інклюзивно-ресурсних центрів 

Міністерства освіти і науки України 08.06.2018 № 609 „Про 

затвердження Примірного положення про команду психолого- 

педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми 

потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти” 

Упродовж 

року 

Цапик В.Й., 

Король Н.М. 
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ОСНОВНІ ЗАХОДИ УПРАВЛІННЯ МОЛОДІ ТА СПОРТУ НА ВИКОНАННЯ 

ЗАКОНІВ УКРАЇНИ „ПРО ФІЗИЧНУ КУЛЬТУРУ І СПОРТ”, 

„ПРО ОСНОВНІ ЗАСАДИ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ” 
 

№ 

з/п 
Зміст заходів 

Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 
Примітка 

1. 
Проводити моніторинг виконання Програми розвитку фізичної 

культури і спорту на 2021 - 2024 роки 
Щопівроку 

Бабущак М.М.  

2. 

Ужити заходи щодо створення належних умов проведення 

навчальних занять з фізичної культури  і забезпечення їх 

спортивним інвентарем та обладнанням 

Упродовж 

року 

Бабущак М.М.  

3. 
Вжити заходи для реалізації проекту „Соціальне шкільне 

підприємництво: твій перший стартап” 
Упродовж 

року 

Бабущак М.М.  

4. 
Сприяти участі молоді у всеукраїнських конкурсах, форумах, 

семінарах 
Упродовж 

року 

Бабущак М.М.  

5. 

Забезпечити участь представників громадських організацій, органів 

студентського самоврядування, обдарованих і талановитих дітей, 

молоді у міжнародних та всеукраїнських акціях, іграх, фестивалях, 

концертах, пленерах, конкурсах, семінарах, семінарах-тренінгах, 

конференціях, форумах, виставках, засіданнях за круглим столом, 

парламентських слуханнях 

Упродовж 

року 

Бабущак М.М.  
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ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГАЛУЗІ 

ТА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

№ 

з/п 

Зміст заходів Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Примітка 

1. Сформувати та скласти кошториси, плани асигнувань загального 

фонду бюджету, планів спеціального фонду, розрахунків до 

кошторисів закладів освіти  на 2022 рік відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 „Про 

затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та 

основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ” 

Січень - 

лютий 

Лагода М.Ю. 

Гарайдич М.М. 

 

2. Здійснювати фінансування видатків згідно з кошторисними 

призначеннями закладів освіти обласного підпорядкування 

відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 23.08.2012 

№938 „Про затвердження порядку казначейського обслуговування 

місцевих бюджетів” 

Упродовж 

року 

Лагода М.Ю. 

Гарайдич М.М. 

 

3. Здійснювати контроль за дотриманням чинного порядку у 

визначенні адміністративної зарплати і кількості ставок на 

початок навчального року та на початок календарного року, 

правильності складання тарифікації і штатних розписів відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 

„Про оплату пращ працівників на основі Єдиної тарифної сітки 

розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 

закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери” 

Січень, 

вересень- 

жовтень 

Лагода М.Ю. 

Гарайдич М.М. 
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4. Забезпечити щоквартально складання та узагальнення фінансової, 

бюджетної звітності та подання її відповідно до наказу 

Міністерства фінансів України 24.01.2012 № 44 „Про 

затвердження Порядку складання бюджетної звітності 

розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності 

фондами загальнообов'язкового державного соціального і 

пенсійного страхування” 

За графіком Лагода М.Ю. 

Гарайдич М.М. 

 

5. Забезпечити підготовку та складання бюджетних запитів до 

проектів державного бюджету, обласного бюджету на 2022 рік 

відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 06.06.2012 

№ 687 „Про затвердження Інструкції з підготовки бюджетних 

запитів” 

Вересень- 

жовтень 

Лагода М.Ю. 

Гарайдич М.М. 

 

6. Здійснити узагальнення та аналіз планів по мережі, штатах та 

контингентах установ (планові показники, фактичні показники) 

Січень, 

травень 

Лагода М.Ю. 

Гарайдич М.М. 

 

7. Забезпечити подання департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту інформації про оплату праці педагогічних та інших 

працівників закладів освіти відповідно до листа Міністерства 

освіти і науки України 13.07.2017 № 1/9-386 

Протягом 

року 

Лагода М.Ю. 

 

 

8. Забезпечити ведення та внесення даних на єдиний веб-портал 

використання публічних коштів Є-дата відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 867 ,Деякі питання 

оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних” 

Упродовж 

року 

Лагода М.Ю. 

Мулеса М.О. 

 

9. Забезпечити ведення бухгалтерського обліку фінансово- 

господарської діяльності департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту облдержадміністрації 

Упродовж 

року 

Лагода М.Ю. 

Працівники 

централізованої 

бухгалтерії 
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10. Здійснювати заходи з організації закупівель у 2022 році 

відповідно до річного плану 

Упродовж 

року 

Лагода М.Ю. 

Мулеса М.О. 
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ЗАХОДИ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ З КАДРАМИ, 

ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ ТА РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН 

№ 

з/п 

Зміст заходів Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Примітка 

1. Забезпечення проходження державними службовцями підвищення 

кваліфікації та вдосконалення раніше набутих компетентностей у 

межах професійної діяльності 

Постійно Працівники 

відділу  

 

2. Забезпечення проведення конкурсів на заміщення вакантних посад 

директорів закладів загальної середньої освіти 

Постійно Цапик В.Й. 

Граб Л.М. 

 

3. Забезпечення проведення атестації педагогічних працівників 

закладів освіти відповідно до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників 

Березень - 

квітень 

Атестаційна 

комісія 

 

4. Здійснити заходи щодо виконання Закону України „Про 

запобігання корупції” керівниками закладів освіти з уникнення та 

недопущення конфлікту інтересів 

Постійно Цапик В.Й. 

Граб Л.М. 

 

5. Здійснення заходів для організації роботи щодо ведення 

військового обліку і бронювання військовозобов’язаних та 

дотримання Закону України „Про військовий обов'язок” 

Постійно Цапик В.Й. 

Граб Л.М. 

 

6. Систематично проводити моніторинг забезпечення закладів освіти 

керівними та педагогічними кадрами 

Постійно Граб Л.М.  

7. Забезпечити ведення обліку та аналізу листів, заяв, скарг, звернень 

відповідно до Указу Президента України від 7 лютого 2008 року N 

109/2008 ,Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації 

та гарантування конституційного права на звернення до органів 

влади та органів місцевого самоврядування” 

Постійно Граб Л.М.  
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ОСВІТНЯ СТАТИСТИКА, ДОКУМЕНТИ ПРО ОСВІТУ, 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДРУЧНИКАМИ 

№ 

з/п 

Зміст заходів Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Примітка 

1. Забезпечити організацію замовлення та видачу документів про 

освіту державного зразка закладам загальної середньої освіти 

Січень - 

липень 

Король Н.М.  

2. Забезпечити належне формування та своєчасне подання державної 

статистичної звітності в сфері загальної середньої освіти за 

формою 83-РВК 

Відповідно до 

передбачених 

строків 

Король Н.М.  

3. Забезпечити належне формування та своєчасне подання державної 

статистичної звітності в сфері загальної середньої освіти за 

формами 76-РВК, ЗВ-1, Д-4,5,6,7-8,9, 1-ПЗ, 1-ЗСО та 

завантаження їх в ІТС , Державна інформаційна система освіти” 

Відповідно до 

передбачених 

строків 

Король Н.М.  

4. Забезпечити належне формування та своєчасне подання державної 

статистичної звітності в сфері загальної середньої освіти за 

формою 77-РВК 

Відповідно до 

передбачених 

строків 

Король Н.М.  

5 Забезпечити вибір та замовлення підручників для здобувачів 

освіти 5, 9 класів та педагогічних працівників відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 ,”Про 

затвердження Порядку забезпечення підручниками та 

посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників” (зі змінами) та наказів Міністерства 

освіти і науки України від 30.09.2021 № 1048  „Про проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних)                

Упродовж 

року 

Король Н.М.  
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 для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2021-2022 роках (5 клас)”, від 30.09.2021 № 1049 

„Про проведення конкурсного відбору підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників у 2021-2022 роках (9 клас)” 

   

6 Підготувати статистичні дані про фактичну та прогнозовану 

кількість учнів закладів загальної середньої освіти 

Щороку до 15 

жовтня 

Король Н.М.  
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

І БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

№ 

з/

п 

Зміст заходів Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

Примітка 

1. Забезпечити виконання постанов Головного державного 

санітарного лікаря України про дотримання протиепідемічних 

заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (СОУП9-19) 

В умовах 

карантину 

Працівники 

відділу  

 

2. Забезпечити виконання вимог законодавства у сфері пожежної 

безпеки і забезпечення безпечних і нешкідливих умов праці 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

15.08.2016 № 974 „Про затвердження Правил пожежної безпеки 

для навчальних закладів та установ системи освіти України” 

Упродовж 

року 

Працівники 

відділу 

 

3. Контролювати своєчасне виконання заходів попередження 

нещасних випадків зі здобувачами освіти під час освітнього 

процесу та після занять, травматизм у побуті, дорожньо- 

транспортних пригод та забезпечити своєчасне інформування 

Міністерства освіти і науки України 

Щокварталь

но 

Працівники 

відділу 

 

4. Забезпечити дотримання нормативних вимог щодо організації 

безпечного харчування у закладах освіти відповідно до Закону 

України від 23.12.1997 № 771/97-ВР „Про основні принципи та 

вимоги до безпечності та якості харчових продуктів” 

Упродовж 

року 

Працівники 

відділу  

Король Н.М. 
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5. Контролювати в межах компетенції дотримання медичних вимог 

безпеки (правил і норм) щодо освітнього середовища у всіх типах 

закладів загальної середньої освіти, передбачених Санітарним 

регламентом для закладів загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я від 

25.09.2020 № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394 

Упродовж 

року 

Працівники 

відділу  

 

6. Здійснювати у межах компетенції моніторинг дотримання 

Методичних настанов щодо розроблення, запровадження та 

використання постійно діючих процедур, які базуються на 

принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у 

критичних точках в закладах освіти, затверджених наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 17.11.2020 № 2347 

Упродовж 

року 

Працівники 

відділу 

 

7. Використовувати Методичні рекомендації щодо методології 

особливостей здійснення закупівель у сфері організації 

харчування в закладах освіти, затверджені наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 30.10.2020 № 2208, з метою здійснення контролю за 

дотриманням підходів до організації закупівель у сфері організації 

харчування в закладах освіти тощо 

Постійно Працівники 

відділу 

 

8. Забезпечити аналіз, узагальнення та подання департаменту освіти 

і науки, молоді та спорту  інформації про використання коштів 

субвенцій на створення безпечного освітнього простору 

За графіком Лагода М.Ю.  

9. Здійснювати контроль за підготовкою матеріально-технічної бази 

закладів освіти до 2022/2023 н.р. та роботи в осінньо-зимовий 

період 

Постійно Працівники 

відділу  
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